11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2009 18:13:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 19:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165893/answer/165894




3opaBcTByUTE, ApTeMm!

[TpemapaThl, yBETUYHUBAIOIIKME TOIBUXKHOCTh CIIEPMATO30UA0B, CYIIECTBYIOT. [IJIs1 UX Ha3HAUEHUS
HAJI0 3HATh OCTAJIbHbLIE II0KA3aTeNlu CliepMorpaMMel. [IprBeiuTe MOTHOCTHIO PE3yIbTaT
CIIepMOT'PaMMHI.

CyBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



